



DIRECȚIA GENERALĂ MANAGEMENT RESURSE UMANE
Centrul de Formare Inițială și Continuă al M.A.I. – Orăștie

A P R O B
Postarea pe Internet,
și afișare la sediul unității
DIRECTOR

A N U N T

ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR înscriși la concursurile organizate de Centrul de Formare Inițială și Continuă al M.A.I. - Orăștie pentru ocuparea posturilor vacante de ofițer de poliție prin trecerea în corpul ofițerilor de poliție a agenților de poliție care îndeplinesc condițiile legale

În urma programării efectuate de Centrul de Psihosociologie al M.A.I. în data de **11.07.2017** (**marti**), **ora 08.00** se va desfășura la sediul **Școlii de Agenți de Poliție „Septimiu Mureșan” Cluj, situată în Cluj Napoca, str. Corneliu Coposu 89 - 91, TESTAREA PSIHOLOGICĂ** a candidaților înscriși pentru ocuparea posturilor vacante de:

- Ofițer specialist I – Biroul Resurse Umane;
- Ofițer specialist I – Compartimentul Planificare Metodică și Bibliotecă;

Potrivit prevederilor art. 21 din Ordinul M.A.I. nr. 23/2015 privind activitatea de psihologie în M.A.I., pe durata de valabilitate a documentelor cuprinzând rezultatele evaluărilor psihologice – 6 luni de la data emiterii, titularii nu pot participa la o nouă evaluare psihologică în același scop cu evaluarea inițială.

Candidații trebuie să se prezinte la data, ora și locul în care au fost planificați pentru susținerea testării psihologice și nu vor putea solicita o reprogramare.

Candidații vor avea asupra lor cartea de identitate, cartea electronică de identitate, cartea de identitate provizorie sau buletinul de identitate și stilou/pix cu cerneală/pastă de culoare albastră.

Rezultatele la testarea psihologică se afișează pe pagina de internet a Centrului de Formare Inițială și Continuă al M.A.I. - Orăștie, www.cfic.ro, secțiunea „Carieră – Posturi scoase la concurs”, precum și la avizierul unității, situat în municipiul Orăștie str. Armatei nr. 16, jud. Hunedoara.

Data postării și afișării rezultatelor este considerată data de la care curge termenul de contestare a rezultatului. Eventualele contestații cu privire la avizul de inaptitudine se vor adresa Centrului de Psihosociologie al M.A.I., în termen de 3 zile lucrătoare de la afișare și se depun la sediul Centrului de Formare Inițială și Continuă al M.A.I. – Orăștie, (în intervalul orar 09 – 15,00), urmând a se transmite de îndată Centrului de Psihosociologie, unitate competentă să le soluționeze.

SECRETARUL COMISIEI DE CONCURS